
問１.性別 問2.年齢

問3.お住まいの地域 問4.入会年数

問5.入会後の感想 問6.在籍理由(複数回答可)

問7.昨年の就業状況 問8.1日の希望就業時間

問9.1週間の希望就業日数

問10.就業中の安全意識

会員アンケート集計結果報告

令和6年3月実施

会員 385名に調査、回収数 307名（回収率 79.7％）
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会員 385名に調査、回収数 307名（回収率 79.7％）

問11.班長制度について 問12.会員満足度向上のための施策
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問13.フレンドリーショップの周知 問14.フレンドリーショップ新規登録希望店
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問15.退会年齢

問16.希望の講習会(複数回答可)

問17.旅行や同好会の開催 問18.しめ縄製作への参加
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